

1. Nap

Az első helyszín a Nagyváradi Római Katolikus Püspöki Palota.

Az osztrák barokk stílus jegyeit képviseli. Ennek udvarában megtekintettük a (X) Szent László szobrot. Az épületben sok éremet és megtekinthettük Szent László mellszobrát. (X)

A második helyszín szintén Nagyváradon megtalálható mégpedig a Városháza volt. Körültekintettük az épületet.

A harmadik helyszín Királyháza volt, ahol megcsodálhattuk a mesésen Romániai hegyeket.

A negyedik helyszín Csucsán volt a Boncsa kastély, itt jobban megismerhettük a híres csót Ady Endrét és feleségét.

Az ötödik helyszín Kolozsváron volt mégpedig Mátyás király szülőháza. Ez egy gyönyörű gótikus stílusú épület volt.

A hatodik helyszín Babes - Bolyai Tudományegyetem volt, ezután elmentünk Mátyás király lovasszobra volt.

11. Nap

Az első helyszín Marosvásárhelyen volt a Kemény kastély, ide sajnos nem jutottunk be.

A második helyszín a Békás szoros volt, ahol egy rövid túrára tettünk szert.

A harmadik helyszín a Gyilkos-tó volt, ami gyönyörű volt.

A negyedik helyszín a Bucsin tető volt, ahol szintén rövid túra következett.

Az ötödik helyszín Szováta volt a Medve-tó, a neve a kizézetéről ered. Ezután a szállásra mentünk és műveltségi vetélkedő következett.

Peti, Korvél, Patrál, Dominál, Soma

4 es csop.

1. nap: - A bus a főosztályos diákokat vette fel elsőn, majd tovább haladt boldogföldre ahol felvette a 7. és 8. gárdiós diákokat. Majd Nagyudradra vettük az irányt, ahol megérztük a római katolikus püspök polot, Nagyredogasszony énekesegyház. Majd Utána megérztük Neolgy Zsinagógát Utána a Városi utat ahol meg érkeztünk. Ezután a Kisdobó utat látogattuk meg ahol megérztük a csodálatos kilátást. Ezt követően Csucsán megérztük a Borca kastélyt majd az Ady Műemléket. Következő úticélünk Kalocsára volt ahol megérztük Mátás király lovasszékét és a Székely utat. A nap végeztével megvárosítottuk és lefeküdtünk a Gempnői Hotelban.

2. nap: - A második reggelen borán beltről és hamar utra indultunk Marosudra a Kerdő kastélyhoz, aminek gyönyörű ablakai vannak. Majd a Belvárosban túrtunk egy kicsit. Majd a Gyilkos tóhoz vezetett az utunk. Utána a Boccia tóra is sétáltunk egy keveset. Majd pedig Szendrőn a magas szántalmi medvetórtát látjuk meg. A nap estejelen vidám csapatépítési játékokkal múltunk vacsora után.

3. nap: - Ez a nap borán keléssel kezdődött. Az első úticélünk Székelyudvarhelyen a Pethegyi Galéria volt. ismét látogattuk meg, majd pedig egy barátságos focimecs beutain belül mehbörtünk meg. Majd megérztük a városi utat és a gyönyörű fejező síre köpeltük. Utána Grejke ferdőn túrtunk és megköszöntük a síremléket. Szendrőn megköszöntük Tamás Áron síremléket és túrtunk a tünemény emlékmű előtt. Következő Korondon vártunk hatunk sával kapcsolatos dolgot. Ezután (M) megérztük a porajdi sőtányt. A nap zárásául a síremlék megvárosítottunk és eltöltöttük az időt.

5 csoport: Anna, Barbi, Lili, Lilla, Niki

Hétfő:

Az iskolánk elől 6:00-kor indultunk, és útközben felvettük a Jászboldogházat. Romániába beérve az első uti célunk a Nagyváradi Római Katolikus templomba vezetett aminél az kell tudni hogy nagyon szép Barokk stílusban épült. A templomba beérve látnunk egy orgonát amit Mária Terézia ajándékozott a templomnak. A második megállónk a Zsinagóga volt ahol készítettünk csoport képet. És az utolsó előtti megállónk Ady Endre Idesége családi házához vezetett. És az utolsó megállónk a Bodza Kastély volt ahol szét néztünk és csoport képet készítettünk.

Kedd: Az első megállónk a Kemény Kastély volt, ahol, sajnos nem bírtunk bemenni, mert az utolsó megállónk a Bébas-szoros volt, ahol szép sziklahépződményes volt, szép kilátás fogadott, és sétáltunk el.)
A második megállónk a Gyilkos-tó volt, érdekesebb volt a vízről szálló fadarabok, és gyönyörű volt a táj.
A harmadik megállónk a Medve-tó volt, ami a formájával az utolsó megállónk a Medve-tó volt, ami a formájával kapta a nevét, fotózkodtunk egy elethű medve szoborral.

Szerda: Reggel 7-kor elindultunk a szállásról, ahonnan Székelyudvarhelyre érkeztünk a Bethlen Gábor Általános iskolába. Ott tartottak egy rövid bemutatót az iskoláról és a székelyekről. A bemutató után gyors focimeccs majd átadták az aján-
désukat.

7., Kocsán Dániel, Sütyi Ádám, Kabács Viktória, Mihics Kinga, Budai Váner

1. Nap

Csett az esti éjjel 6.-kor elindultunk Jósboldogháza felé a töltőgyereket. Hosszú volt az út sok helyen megálltunk, a határnál összejött a személygépkocsival. Először Nagyboldogháza álltunk meg aztán megálltunk helyen. 8-órakor megérkeztünk a szállásra ahol megkaptuk a szobakulcsot. Leundakodtunk majd lementünk vacsorázni.

2. Nap

Fél 8.-kor volt reggeli. Reggeli után indultunk a Kemény Kastélyhoz ami be volt zárva de sikerült. Utána elindultunk a Dikós Szoroshoz és visszatérve megálltunk a Gyullos tónál. Aztán a Medve tóhoz mentünk. Utána elindultunk vissza a szállásra. Vacsora után elkezdődött a fogalmazás írás.

3. nap

Reggel elindultunk Székelyudvarhelyre a Bethlehem általános iskolába tartottunk egy rövid előadást aztán kimentünk focizni. Megnéztünk Orbán Balázs sírját és az ottani székelykapukat. Aztán vásároltunk a bazárban. Miután mindenki bevásárolt elmentünk a sóbányába. Utána megnéztük hogy mit készítenek a sóból aztán visszamentünk a szállásra. Vacsora után írtuk a fogalmazást.

4. nap

Reggeli után elindultunk Kőrispatakra a szalma kalap múzeumba. Utána elmentünk Bözöd-újfalvára ahol megnéztük az emlékparkot fató is készült. Aztán elindultunk a teleki kastélyhoz ami nem volt messze a szállásunktól de a felújítás miatt nem bírtunk bemenni. Aztán elmentünk a m. Aztán visszamentünk a szállásra ahol tartottunk egy 2 órás filmet. Miután ennek vége lett elmentünk a magyar zöldség termelői napot céghez. Vacsora után diszcoztunk.

Uzumen, Anna, Nora, Edna. 2. csoport. ☺☺

1. nap

Indulás az iskolánktól, ardan (mentünk) mentünk egy pár órát majd a határhoz értünk ahol leállunk és munkát és át mehetünk a határon, az 1. megálló hely Romániában Nagyvárad (betűk) belváros megtekintése) Nagyváradon megtekinttük a környékét közelebbi megállóhely ~~csúcsa~~ a Banxa kastély. Onnan indultuk Körösre ahol megütemeltük sebes-körös eredését. ~~itt~~ majd indultunk tovább Kolozsvára Mátys király szülőházához, de itt még nem ért véget halozsair, indultunk tovább György történelmi múzeumban, majd haladtunk tovább Babes-Bolyai tudományegyetemhez, fotózkodtunk is a Mátys király ~~csúcsa~~ Courssobrához. A következő megálló hely Györgyváros volt a székelység fővárosa.

2. nap.

Reggel mikor felkeltünk meg reggeliztünk, és utána indultunk Marosvécsre a Kemény kastélyhoz, de sajnos nem tudtunk bejutni mert be volt zárva. De fotózkodtunk a kapuja előtt. Majd indultunk tovább a Behászorosshoz ahol rövid túrát tettünk meg. A következő célpont a Gyilkos-tó volt, ott is gyorsan fotózkodtunk és indultunk tovább Bucsintetőre, ahol igazán egy rövid túrát tettünk meg. És onnan haladtunk tovább székelyre a Medve-tóhoz ahol már az utolsó helyszínen voltunk. Onnan a székelysra mentünk.

3. nap.

Reggel mikor ~~korán~~ korán felkeltünk egyből indultunk székelyudvarhelyi ~~korán~~ Gókor Altelőres iskola meglátogatása volt ahol a gyerekek kis előadással Bethlen készíttek nekünk. Ez után következett egy barátságos focimeccs a helyi gyerekek ~~ellen~~. Ellen. Ezután indulhattunk a Jézus szíve kápolnába. A következő hely ahol indultunk székelyföldi Orbán Bolázs síremlékénél tisztelegtünk, és ott még látogattuk a székelykonuhát. A következő uticél Forhos Caha volt, ahol tisztelegtünk Tomási Áron síremlékénél és a triononi emlékműnél, utána a Parádi sábjában voltunk. Mivel onnan elmentünk egy bácsi érdeklődéssel mondott a sábjáról.

Roljón Bence, Jeruka György, Jón Kristóf, Szabatos Fajti Kórány
8. csopont

Hétfő: Korán kellett felni hogy elérjés a buszt állással egy hosszú út
retek sádját. Első torban a ~~(Buda)~~ Boldogháziakat,
és asztán elindultunk indélybe.

Első megálló: Nagyvárád volt, nagyon sok
régiszerű épület volt.

Második megálló: Királyhágo ahol
nagyon szép volt a táj

Harmadik megálló: Bondra - kastély ahol
szép tóval voltok

kedd ~~(A)~~

Első megálló: Berény - kastély megérzése, Belás - város Gyilkos
tő, Medve-tő nézése és nagyon szép volt.

Szerda:

Első megálló: Székelyudvarhelyre mentünk
az általános iskolába ~~(Központ)~~ ~~(Központ)~~ ahol
először bemutatuk egymásnak a településünket.
Bent voltunk egy barátságos foci meccsen
ahol megnyertük. Majd átadásra kerültek a falunk
ajándékait. Megnéztük a város házat és a Jézus Szíve
kapalpot. Székelyföldön megbeszörüstük Orbán Balázs
szobrát. Következő állomásunk Jónka, Oka volt ahol
szintén ~~(megbeszörüst)~~ megbeszörüstük Tamási Áron sírhelye

1.

Nagyvörösi: kismélti palata és nagy boldog orrony

Nagyon szép és jó volt

Mátyás király lovasszabla és rükhöz

Nagyon tetszett nekünk

Andy Endre királyi háza: nagyon szép

Bolyai János Egyetem: nagyon szép látványos

és sok hallgatója volt

Gyógyászati történelmi múzeum

2. nap

Jemény Körtely: szép, jelegesen érdekes és új

Béban szoros: szeretünk egy jót, és ez tetszik

o Béban folyó

Cyilbon tó: regnertük a baránt és nagyon szép volt

redve tó: érdekes volt megtudni hogy ilyen is a víz

József, Anna, Nóra, Edna. 2. csoport. ☺☺

1. nap

Indulás az iskolánktól, ardan (mentünk) mentünk egy pár órát majd a határhoz értünk ahol lellunönizetelt munkát és át mehettünk a határon, az 1. megálló hely Romániában Nagyvárada (bejárás megtekintése) Nagyvárada megtekintésük a királyi "Következő megállóhely" csúcsa a Banxa kastély. Onnan indultuk Kolozsvára ahol megismertük sebes-körös eredőset. ^{volt a} Majd indultunk tovább Kolozsvára Mátyás király szülőházához, de itt még nem ért véget Kolozsvár, indultunk tovább Gyággsejtörténeti múzeumban, majd haladtunk tovább Babes-Bolyai tudományegyetemhez, fotózkodtunk is a Mátyás király ~~csúcs~~ Csúcsához. A következő megálló hely Gyergyószénvölgy a szőlés célegyelése.

2. nap.

Reggel mikor felkeltünk meg reggeliztünk, és utána indultunk Marosvécsre a Kemény kastélyhoz, de sajnos nem tudtunk bejutni mert be volt zárva. De fotózkodtunk a kopuja előtt. Majd indultunk tovább a Bekáásszoroshoz ahol rövid túrát tettünk meg. A következő célpont a Gyilhos-tó volt, ott is gyorsan fotózkodtunk és indultunk tovább a Búcsintetőre, ahol igazságt egy rövid túrát tettünk meg. És onnan haladtunk tovább szovatra a Medve-tetőre ahol már az utolsó helysínen voltunk. Onnan a szőlésre mentünk.

3. nap.

Reggel mikor ~~fel~~ korán felkeltünk egyből indultunk székhelyudvarhelyi Bethlen Gábor Altolónos iskola meglátogatása volt ahol a gyerekek kis előadással köszöntek nekünk. Ez után következett egy barátságos focimeccs a helyi gyerekekkel. Ellen. Ezután indultunk a Jézus szíve kópalnába. A következő hely ohová indultunk széke fürdői Orbán Bolázs síremlékénél tisztelegtünk, és ott még előtthattuk a széke kopulhat. A következő uticél Tarhos Coka volt, ahol tisztelegtünk Tomási Áron sírnél és a trianoni emlékműnél, utána a Porádai sóbányában voltunk. Mivel onnan elmentünk egy kicsi érdeklődéssel mondott a sókővelőre.

1) Indulás 7:00 kor a Jászcentandrási úthál. Az első megálló Nagyvárad volt,

(belső megálló), ahol a Neológ zsinagóga volt is (fotózkodtunk a Jászcentandrási úthál csoportunkat a virággal. A fotó a kivétel megalkotója királyi házi volt a kis csinal-
tunk (kérdés) képeket. Dances kerekely. Itt nem lehetett fotózni. Utána láttuk a se-
bes kérés képeket. Kolozsvár. Itt is meg lehetett fotózni. Maty's kerekely szülőháza.
is ott fotóztuk a tárgyat is mentünk is le fotóztuk Maty's kerekely
háza előtt. ~~Itt is elmentünk a kerekely háza~~

2. nap

~~Itt is elmentünk a kerekely háza~~

3. nap | toron felültünk most nek volt a program

Székely udvar helyen kezdődött a Betlen Gyárm
altalános iskolában, ahol fotóztunk is. Itt is
elmentünk az Országos Zsidó Múzeumba is, utána a Zsidó
múzeumba is, egy nagy udvarral. Itt is voltunk a
papok is beszélgettem az újonnan megérkezőkkel is egy
ment. utána a kerekely háza is látogattunk meg.

2. nap

Kerekely kerekely háza felültünk utána nagy méretű a
kerekely kerekely háza felültünk a kerekely háza
utána a kerekely háza felültünk a kerekely háza
utána a kerekely háza felültünk a kerekely háza
utána a kerekely háza felültünk a kerekely háza